

Expertiză tehnică, Studiu geotehnic (completare, actualizare), Expertiză biologică, Audit Energetic, Releveu general de arhitectură, Studiu preliminar la foc privind siguranța la incendiu și Studiu de fezabilitate, completat cu elementele specifice din D.A.L.I., documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism, precum și orice alte studii de specialitate în conformitate cu Hotărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și cu respectarea conținutului cadru prevăzut în anexa nr. 4, completat cu elementele specifice din conținutul cadru al documentației de avizare a lucrărilor de intervenții prevăzut în anexa nr. 5.pentru obiectivul mixt de investiții: “Reparații capitale, consolidare, modernizare, dotare și extindere la sediul Casei Județene de Pensii Dolj”, str. Nicolae Titulescu, nr.6, municipiul Craiova, județul Dolj, din cadrul Programului Național de construcții de interes public sau social.

I.D.: 62060672

Data publicarii	18.10.21	Coduri CPV	71241000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 378.000,00 RON - 378.000,00 RON

Descriere: Expertiză tehnică, Studiu geotehnic (completare, actualizare), Expertiză biologică, Audit Energetic, Releveu general de arhitectură, Studiu preliminar la foc privind siguranța la incendiu și Studiu de fezabilitate, completat cu elementele specifice din D.A.L.I., documentații pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin Certificatul de Urbanism, precum și orice alte studii de specialitate în conformitate cu Hotărârea nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și cu respectarea conținutului cadru prevăzut în anexa nr. 4, completat cu elementele specifice din conținutul cadru al documentației de avizare a lucrărilor de intervenții prevăzut în anexa nr. 5.pentru obiectivul mixt de investiții: “Reparații capitale, consolidare, modernizare, dotare și extindere la sediul Casei Județene de Pensii Dolj”, str. Nicolae Titulescu, nr.6, municipiul Craiova, județul Dolj, din cadrul Programului Național de construcții de interes public sau social.
